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  ؟MOD 26 23أوجد معكوس / مثال  
 

A         Q          X                
26  9 
23 1 8 

3 7 1 
2 1 1 
1  0 

 
1 = 8 * 26  –  9 * 23. Correct 

  ؟ 23الاجابھ صحیحة ، لكن ما ھو معكوس 
  .9 ، ولیس 9-الجواب ھو 

1 = 8 * 26  + (- 9) * 23 
 

 :الطریقھ الثالثة ،وھي الأسھل برمجیا ، وطریقھ ھذه الخوارزمیة كالتالي 
(x, y) = snx + tny GCD 

 
 : كما یلي t و sیكون حساب قیمھ 

 
 

  .198 و 252 للعددین Linear Combination  كGCD(252,198) ، قم بتمثیل  مثال
 

  r یمثل حاصل القسمة ، q یمثل عدد المراحل ، jالآن كما ھو موضح بالصورة أدناه ، العمود 
 . ھما المطلوبین s,tیمثل باقي القسمة و

 

 
 

  .r في العموم 198 و 252نقوم أولا بوضع العددین 
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